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1. Oświadczenia projektanta  

1.1. Oświadczenie projektanta 

Obiekt 
BUDOWA LINII KABLOWEJ 

NN 0,4 KV DO ZASILANIA KOMORY CIEPŁOWNICZEJ K1 

Inwestor 
Lubelskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej S.A.  

ul. Puławska 28, 20-822 Lublin 

Branża Elektryczna 

Nr. Działek 40/12 

Ulica al. Piłsudskiego/ul. Lubelskiego Lipca '80 

Miejscowość Lublin 

Gmina Lublin 

Województwo lubelskie 

 

Zgodnie z art. 20 ust 4 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane (tekst jednolity 
w Dz. U. 2020.0.1333. z późniejszymi zmianami) oświadczam, że projekt techniczny linii kablowej  
nN 0,4kV do zasilania komory ciepłowniczej K1 wykonany został zgodnie z obowiązującymi przepisami 
oraz zasadami wiedzy technicznej. 

 

 Projektant Nr uprawnień Data Podpis 

Sprawdzający mgr inż. Krzysztof Styk LUB/0023/PWOE/10 09.2023  

Projektant mgr inż. Michał Zioło LUB/0346/PWBE/18 09.2023  

Opracował mgr inż. Rafał Nawrocki  09.2023  

michal.ziolo
Stempel

michal.ziolo
Stempel

michal.ziolo
Stempel
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1.2. Uprawnienia budowlane 

 



PROJEKT TECHNICZNY - INSTALACJE ELEKTRYCZNE ZEWNĘTRZNE 

 

5 
 

 

 

 



PROJEKT TECHNICZNY - INSTALACJE ELEKTRYCZNE ZEWNĘTRZNE 

 

6 
 

 

 

 



PROJEKT TECHNICZNY - INSTALACJE ELEKTRYCZNE ZEWNĘTRZNE 

 

7 
 

 

 

 



PROJEKT TECHNICZNY - INSTALACJE ELEKTRYCZNE ZEWNĘTRZNE 

 

8 
 

 

 

 



PROJEKT TECHNICZNY - INSTALACJE ELEKTRYCZNE ZEWNĘTRZNE 

 

9 
 

 



PROJEKT TECHNICZNY - INSTALACJE ELEKTRYCZNE ZEWNĘTRZNE 

 

10 
 

2. Opis Techniczny 

2.1. Podstawa opracowania 

Podstawę opracowania stanowią: 

- uzgodnienia z Inwestorem, 

- wizja lokalna, 

- obowiązujące normy i przepisy. 

2.2. Przedmiot opracowania 

Niniejszy projekt obejmuje: 

Budowę linii kablowej nN 0,4 kV wraz z układem pomiarowym. 

2.3. Zakres opracowania 

Budowa linii kablowej nN 0,4 kV wraz z układem pomiarowym. 

2.4. Linia kablowa 

Komorę ciepłowniczą K1 należy zasilić z istniejącego układu złącza kablowo-pomiarowego  

ZK-2L2+1L00+1P nr 1181/8/1 zlokalizowanego na rogu al. Piłsudskiego/ul. Lubelskiego Lipca '80. Trasa 

przyłącza kablowego oraz lokalizacja istniejącego złącza jest przedstawiona na rysunku E01. Komorę 

ciepłowniczą należy zasilić kablem YAKXS 4x25mm2. Miejsce wprowadzenia kabla do komory należy 

zabezpieczyć przy pomocy uszczelnianego przepustu kablowego. 

Przejście projektowanego kabla pod ścieżką rowerową należy wykonać metodą przecisku w rurze typu 

DVK 110. Na czas robót kostkę zdemontować, a po wykonaniu prac nawierzchnię doprowadzić do stanu 

pierwotnego. Przy skrzyżowaniach trasy kabla z istniejącą infrastrukturą należy zastosować rury 

osłonowe typu AROT SRS 110. Ze względu na dużą skrzyżowań w otoczeniu trasy linii, w szczególności 

przy zasuwie hydrantu, należy zachować szczególną ostrożność przy prowadzeniu prac ziemnych. 

Projektowane kable należy układać na dnie wykopu o głębokości 0,7 m na podsypce z piasku  

o grubości co najmniej 10cm. Ułożony kabel zasypać warstwą piasku o grubości co najmniej 10cm, 

następnie warstwą rodzimego gruntu. 

Trasę kabla ułożonego w ziemi należy na całej długości oznaczyć folią koloru niebieskiego. Grubość folii 

powinna wynosić co najmniej 0,3mm. Kable ułożone w ziemi należy zaopatrzyć na całej długości  

w trwałe oznaczniki rozmieszczone w odstępach nie większych niż 10 m, a na oznacznikach należy 

umieścić trwałe napisy zawierające: 

- numer ewidencyjny linii 

- typ kabla 
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- znak użytkownika kabla 

- rok ułożenia. 

Oznaczniki należy również umieścić w złączu kablowo-pomiarowym. 

Skrzyżowania i zbliżenia projektowanej linii kablowej z istniejącym uzbrojeniem podziemnym należy 

wykonać zgodnie z postanowieniem normy N SEP-E-004 tab. 1;2. 

Geodezyjne pomiary powykonawcze trasy ułożenia kabla należy wykonać przed jego przykryciem. 

Po zakończeniu robót teren przywrócić do stanu pierwotnego. 

2.5. Ochrona przeciwporażeniowa 

Jako środek ochrony przed dotykiem bezpośrednim przewidziano izolację części czynnych, natomiast 

jako środek ochrony przy dotyku pośrednim będzie SAMOCZYNNE WYŁĄCZENIE  

w układzie sieci TN realizowane za pomocą wyłączników nadprądowych oraz wyłączników 

różnicowoprądowych. Złącze kablowe w II klasie ochronności. 

2.6. Uziemienie komory ciepłowniczej 

Uziemienie komory ciepłowniczej wykonać przy pomocy uziomu pionowego. Uziom połączyć  

z płaskownikiem FeZn 25x4 oraz wprowadzić do komory z 5m zapasem. Wprowadzenie płaskownika do 

komory zabezpieczyć przed przedostawaniem się wody przy pomocy uszczelnień systemowych. 

Rezystancja instalacji uziemiającej powinna wynosić Ruz < 10Ω przy uwzględnieniu współczynnika 

rezystywności gruntu. 

2.7. Bilans mocy 

Nazwa urządzenia/obwodu Przewidywana moc zainstalowana 

Oświetlenie 0,1kW 

Gniazdo 230V 0,5kW 

Zasilanie napędów 2 x 0,5kW = 1kW 

Telemetria 0,1kW 

Zasilanie węzła cieplnego 2kW 

SUMA 3,7kW 
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2.8. Obliczenia 

Dobór zabezpieczenia przedlicznikowego 

𝐼௕ =
𝑃௦௭

√3 ∙ cos 𝜑 ∙ 𝑈௡

=
3,7

√3 ∙ 0,95 ∙ 0,4
= 5,63𝐴 

Ib – prąd obliczeniowy 

In – znamionony prąd zabezpieczenia 

Psz – przewidywana moc zainstalowana 

cos 𝜑 – współczynnik mocy 

Un – napięcie nominalne zasilania 

Dobrano zabezpieczenie przedlicznikowe o charakterystyce C, trójfazowe o prądzie znamionowym: 

𝐼௡ = 10𝐴 

Dobór przekroju kabla zasilającego z projektowanego układu pomiarowego do komory ciepłowniczej. 

    𝐼௕ ≤ 𝐼௡ ≤ 𝐼௭  5,63𝐴 ≤ 10𝐴 ≤ 112𝐴 

    𝐼ଶ ≤ 1,45 ∙ 𝐼௭  14,5𝐴 ≤ 162,4𝐴 

gdzie: 

    𝐼ଶ = 1,45 ∙ 𝐼௕ = 1,45 ∙ 10𝐴 = 14,5𝐴 

Oba warunki  dla kabla zasilającego YAKXS 4x25mm2 oraz zabezpieczenia przedlicznikowego C 10A 

są spełnione. 

Ib – prąd obliczeniowy 

In – znamionowy prąd zabezpieczenia 

Iz – obciążalność prądowa kabla YAKXS 4x25mm2 dla ułożenia w ziemi 

I2 – prąd zadziałania zadziałania urządzeń zabezpieczających (1,45 – współczynnik dla wyłączników 

nadprądowych) 

Obliczanie spadku napięcia dla linii kablowej pomiędzy układem pomiarowym, a komorą ciepłowniczą 

K9A: 

∆𝑈% =
100 ∙ 𝑃 ∙ 𝑙

𝛾 ∙ 𝑆 ∙ 𝑈௙
ଶ           ∆𝑈% =

100 ∙ 3700 ∙ 20

33 ∙ 25 ∙ 400ଶ
= 0,056% 

0,056% ≤ 2% 

Warunek jest spełniony. 
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2.9. Zestawienie materiałów 

Lp. Nazwa j.m. Ilość 

1. Bednarka stalowa ocynkowana 25x4 mm m 10 

2. Folia kablowa ostrzegawcza niebieska TO 20/0,09 m2 6,615 

3. Kabel YAKXS 4x25 m 20 

4. Opaski kablowe typu Oki szt. 2 

5. Piasek m3 0,84 

6. Przepust wodoszczelny do kabli typu AQUA PASS APW1-100/30/U  szt 1 

7. Przepust wodoszczelny do taśmy stalowej FeZn 25x4 typu AQUA 

PASS APP-55/60+wkład uszczelniający APW1-55/60/B 

szt 1 

8. Uchwyt śrubowy krzyżowy szt 1 

9. Uziom stalowy ocynkowany o dług. 1.5 m szt. 3 

10. Wazelina techniczna kg 0,5 

11. Rura typu DVK 110 m 4 

12. Rura typu SRS 110 m 4 

 

 

2.10. Spis rysunków 

E01 Projektowana trasa linii kablowej 

E02 Schemat zasilania 
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3. Plan bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 

1) Zakres robót 

Linia kablowa nN 0,4kV do zasilania komory ciepłowniczej 

2) Wykaz istniejących i projektowanych obiektów budowlanych 

Prace będą wykonywane przed budynkiem oraz w obszarze wokół trasy projektowanego kabla. 

3) Wskazanie elementów zagospodarowania działku lub terenu, które stwarzają zagrożenie 
bezpieczeństwa i zdrowia ludzi: 

a. Istniejący budynek 
b. Istniejące kable elektroenergetyczne 
c. Istniejąca instalacja kanalizacyjna 
d. Istniejąca instalacja wodociągowa 
e. Istniejąca sieć gazowa 

4) Wskazanie dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji robót 
budowlanych określające zagrożenie, skalę, miejsce, czas ich występowania 

W trakcie wykonywania robót istnieje zagrożenie: 

a. Stłuczeniem 
b. Skaleczeniem 
c. Porażeniem prądem elektrycznym 
d. Poparzeniem 
e. Upadkiem 
f. Wypadkiem komunikacyjnym 

Czynności przewidywane w trakcje budowy należy sklasyfikować względem ryzyka i zastosować 
przewidziane odpowiednimi przepisami zabezpieczenia. 

5) Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do realizacji 
robót szczególnie niebezpiecznych 

Przed przystąpieniem do realizacji robót należy zapoznać pracowników z zakresem stanowiskowych 
prac, wskazać miejsca występowania zagrożeń oraz dokonać szkolenia w zakresie BHP na 
stanowisku pracy potwierdzić na piśmie przeprowadzenie szkolenia. 

Pracownicy zatrudnieni przy realizacji robót budowlanych powinni: 

a. Posiadać aktualne badania lekarskie 
b. Posiadać odpowiednie zaświadczenia kwalifikacyjne kat. E, D, P (w zależności od 

wykonywanych prac) 
c. Posiadać potwierdzenie szkolenia okresowego BHP. 

 

6) Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych zapobiegających niebezpieczeństwom 
wynikających z wykonania robót budowlanych w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub  
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w ich sąsiedztwie, w tym zapewniając bezpieczna i sprawna komunikacje umożliwiająca szybką 
ewakuację na wypadek pożaru, awarii, innych zagrożeń. 

Prace przy czynnych urządzeniach energetycznych wykonać po zgłoszeniu w Centrum 
Dyspozytorskim Rejonu energetycznego Lublin – Miasto – RE oraz po dopuszczeniu wykonawcy do 
prac zgodnie z obowiązującymi procedurami w PGE Dystrybucja S.A. Oddział Lublin Rejon 
Energetyczny Lublin – Miasto. 

Roboty montażowe muszą być wykonywane zgodnie z zasadami ustalonymi w przepisach 
dotyczących bezpieczeństwa i higieny pracy przy urządzeniach i instalacjach elektroenergetycznych 
opublikowanych w rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 17 września 1999r. w sprawie 
bezpieczeństwa i higieny pracy przy urządzeniach i instalacjach energetycznych (Dz. U. 1999 Nr 80. 
912). W szczególności należy zwrócić uwagę na: 

a. Poprawne przygotowanie, zabezpieczenie i oznakowanie miejsca pracy 
b. Wyłączenie urządzeń przy których będą wykonywane prace 
c. Uniemożliwienie dokonania zmian środków ochrony i zabezpieczeń przez osoby 

nieupoważnione 
d. Wykonywanie prac przez co najmniej dwie osoby 
e. Zastosowanie narzędzi i sprzętu ochronnego posiadających aktualne świadectwa  

i oznaczenia prób okresowych w zakresie określonym w polskich normach i dokumentacji 
producenta 

f. Sprawdzenie stanu technicznego narzędzi pracy i sprzętu ochronnego bezpośrednio 
przed jego użyciem 

g. Sprawdzenie poprawności wykonania przerw izolacyjnych w obwodach wyłącznych spod 
napięcia 

h. Zastosowanie zabezpieczeń przed przypadkowym załączeniem napięcia 
i. Sprawdzenie braku napięcia w wyłączonym obwodzie 
j. Uziemienie wyłączonego obwodu 

Prace powinny być wykonane na podstawie polecenia pisemnego. Polecenie powinno zawierać: 

a. Zakres, rodzaj, miejsce i termin wykonania prac 
b. Środki i warunki bezpiecznego wykonania prac 
c. Liczbę pracowników skierowanych do pracy 
d. Dane osobowe (wraz ze stanowiskiem służbowym) pracowników odpowiedzialnych za 

organizację i wykonanie pracy, pełniących funkcje koordynującego, dopuszczającego, 
kierownika robót 

e. Planowane przerwy w pracy. 

Prace rozruchowe i próby techniczne urządzeń i instalacji powinny być prowadzone zgodnie  
z wymaganiami polskich norm, obowiązujących przepisów, instrukcji eksploatacji oraz 
wytycznych inwestora. 
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4. Załączniki 

Załącznik nr 1. Odpis protokołu z narady koordynacyjnej 

Załącznik nr 2. Decyzja z Zarządu Dróg i Mostów 

Załącznik nr 3. Warunki przyłączenia 



istn. złącze
ZK-2L2+1L00+1P
nr 1181/8/1

komora ciepł. K1

Nazwa
inwestycji

Projektowana trasa linii kablowej

1:500

E01

08.2023

08.2023

08.2023

mgr inż. Krzysztof Styk
LUB/0023/PWOE/10

mgr inż. Michał Zioło
LUB/0346/PWBE/18

mgr inż. Rafał Nawrocki

Sprawdzający

Projektant

Opracował

Skala

Nr rysunku

LPEC S.A.
20-822 Lublin, ul.Puławska 28

Budowa linii kabloiwej nN 0,4 kV do zasilania
komory ciepłowniczej K1 przy ul.

Piłsudskiego, 20-407 Lublin

Jednostka
projektująca

Inwestor

Projektowana inia kablowa 0,4kV

Rura osłonowa

LEGENDA

Lubelskie Przedsiębiorstwo
Energetyki Cieplnej S.A.

Dział Elektryczny

michal.ziolo
Stempel

michal.ziolo
Stempel

michal.ziolo
Stempel

michal.ziolo
Stempel



PROJEKTOWANA
ROZDZIELNICA

RG-K1
W KOMORZE K1
(poza zakresem

opracowania)

proj. YAKXS 4x25
l=20m

kWh

3F

LZ 4x35mm2

ISTNIEJĄCE ZŁĄCZE KABLOWO-POMIAROWE
ZK-2L2+1L00+1P NR 1181/8/1

W
T gG

 40A

ZI-2 400A

ZI-2 400A

Nazwa
inwestycji

Schemat zasilania

-

E02

08.2023

08.2023

08.2023

mgr inż. Krzysztof Styk
LUB/0023/PWOE/10

mgr inż. Michał Zioło
LUB/0346/PWBE/18

mgr inż. Rafał Nawrocki

Sprawdzający

Projektant

Opracował

Skala

Nr rysunku

LPEC S.A.
20-822 Lublin, ul.Puławska 28

Budowa linii kabloiwej nN 0,4 kV do zasilania
komory ciepłowniczej K1 przy ul.

Piłsudskiego, 20-407 Lublin

Jednostka
projektująca

Inwestor

Lubelskie Przedsiębiorstwo
Energetyki Cieplnej S.A.

Dział Elektryczny

michal.ziolo
Stempel

michal.ziolo
Stempel

michal.ziolo
Stempel
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PREZYDENT MIASTA LUBLIN 

ul. Wieniawska 14, 20-071 Lublin 
tel.: 81 4662100, fax 81 4662101 

 

Lublin, dn. 13.10.2023 r. 
 

Znak sprawy: GD-DP.6630.557.2023  
 

ODPIS 
PROTOKOŁU Z NARADY KOORDYNACYJNEJ 

 

 zakończonej w dniu 13.10.2023 r. 
w sprawie usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu 

 
 
 

Przedmiot narady: przyłącze energetyczne; ul. Józefa Piłsudskiego/ Lubelskiego Lipca '80 

Lokalizacja: Lublin ul. Józefa Piłsudskiego/ Lubelskiego Lipca '80 

Wnioskodawca: ZIOŁO MICHAŁ 
ul. Makowa 12, 20-442 Lublin 

Projektant: MICHAŁ ZIOŁO Inne upr.: budowlane: LUB/0346/PWBE/18 

Przewodniczący: 
Michał Pakuła 
st. inspektor w Referacie ds. koordynacji usytuowania 
projektowanych sieci uzbrojenia terenu 

Sposób przeprowadzenia narady: elektroniczny 

Data wpływu: 05.10.2023 r. 
 

Lista uczestników narady koordynacyjnej wraz z uwagami 

Lp. 
Nazwa instytucji 

Sposób uczestnictwa 
 

Stanowisko 

Uwagi 
Imię i nazwisko uczestnika 

1 Wydział Architektury  
i Budownictwa  
U.M. Lublin 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

    
 
 

Anna Rybak-Krasnodębska 

2 Zarząd Dróg i Mostów  
w Lublinie 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

Należy wystąpić do ZDiM o zmianę decyzji/uzgodnienia     
 
 

Rafał Jocek 

3 NETIA S.A. w Lublinie 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

    
 
 

Zbigniew Kielech 

4 PGE Dystrybucja SA  
Oddział Lublin 
Rejon Energetyczny  
Lublin Miasto. 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

    
 
 

Michał Biłous 

5 PSG Sp. z o.o. w Warszawie 
Oddział 
Zakład Gazowniczy w Lublinie 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

    
 
 

Tomasz Życzyński 

6 FIBEE I Sp. z o.o. 
Wysogotowo 
Wierzbowa 84 
62-081 Przeźmierzowo 

Stanowisko pozytywne 
 

Uzgodniono. 
FIBEE I SP Z O.O. Wysogotowo, ul. Wierzbowa 84, 62-081 
Przeźmierowo, informuje, iż na dzień 06.10.2023, we wskazanej 

Mateusz Horbal 



GD-DP.6630.557.2023 

Dokument wygenerował(a): Michał Pakuła, dn. 16-10-2023 12:44:31 
Jeżeli dokument jest wystawiony elektronicznie, to nie wymaga podpisu analogowego ani pieczęci, lecz wymaga podpisu elektronicznego. 

Uwaga: podpis elektroniczny jest niewidoczny – można go zweryfikować tylko odpowiednim programem 

Strona 2 z 3 
 

elektroniczny 
 

lokalizacji nie występuje infrastruktura FIBEE I SP Z O.O. będąca w 
kolizji z opracowywanym projektem. 
Przy natrafieniu w trakcie wizji lokalnej dokonywanej przez 
projektanta lub podczas robót ziemnych, na urządzenia FIBEE I SP Z 
O.O. nie naniesione na podkład mapowy, należy je zabezpieczyć i 
powiadomić FIBEE I SP Z O.O. (tel. 61 222 22 11, fax 61 222 11 11) w 
celu ustalenia trybu dalszego postępowania.     
 
 

7 HAWE Telekom Sp. z o.o. 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

    
 
 

Martyna Grzędzicka 

8 Miejskie Przedsiębiorstwo 
Wodociągów i Kanalizacji  
w Lublinie Sp. z o.o. 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

    
 
 

Joanna Bąkowska 

9 Lubelskie Przedsiębiorstwo 
Energetyki Cieplnej S.A.  
w Lublinie 
 

Uczestnik nieobecny na naradzie 
 

    
 
 

 

10 Miejskie Przedsiębiorstwo 
Komunikacyjne  
w Lublinie Sp. z o.o. 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

    
 
 

Cezary Gnieciak 

11 POZNAŃSKIE CENTRUM 
SUPERKOMPUTEROWO- 
SIECIOWE 
ul. Z.Noskowskiego 
61-704 Poznań 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

Bez uwag     
 
 

Marek Kuberka 

12 Wydział Zieleni i Gospodarki 
Komunalnej 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

    
 
 

Beata Wajrak 

13 Towarzystwo Inwestycyjne 
„ELEKTROWNIA – WSCHÓD” 
S.A. 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

Brak kolizji z siecią elektroenergetyczną TIEW S.A.     
 
 

Andrzej Socha 

14 Urząd Marszałkowski 
Województwa Lubelskiego w 
Lublinie 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

LRSS nie występuje w zakresie niniejszego opracowania projektowego    
 
 

Andrzej Aftyka 

15 Gaz - System Oddział w 
Lublinie 
elektroniczny 

 

Stanowisko pozytywne 
 

Uzgadniamy bez uwag.     
 
 

Wojciech Osada 

16 Orange Polska S.A. 
 

Uczestnik nieobecny na naradzie 
 

    
 
 

 

 
Treść protokołu została uzgodniona z osobami, które uczestniczyły w naradzie wyłącznie za pomocą środków komunikacji 
elektronicznej. 
W wyniku narady koordynacyjnej projekt został wniesiony do bazy GESUT miasta. 
 

 

Z upoważnienia Prezydenta Miasta Lublin 
Michał Pakuła 

st. inspektor w Referacie ds. koordynacji 
usytuowania projektowanych sieci uzbrojenia terenu 
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  .............................................................................. 
  Podpis przewodniczącego narady 

 

POUCZENIE: 
1. Przedstawiciele instytucji zostali zawiadomieni o sposobie, terminie i miejscu przeprowadzenia narady koordynacyjnej 
zgodnie z ustawą Prawo geodezyjne i kartograficzne (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1752 z późn.zm.). W myśl art. 28b ust. 3 pkt 4 tej 
ustawy  w naradzie koordynacyjnej mogą wziąć udział również inne podmioty, które mogą być zainteresowane rezultatami 
narady koordynacyjnej, w szczególności zarządzające terenami zamkniętymi, w przypadku sytuowania części projektowanych 
sieci na tych terenach. 
2. Niniejsze uzgodnienie wykonano w oparciu o treść mapy zasadniczej, która może nie zawierać projektów wszystkich urządzeń 
podziemnych nie podlegających uzgodnieniu na mocy art. 28b ust. 2 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne (t.j. Dz. U. z 2023 
r. poz. 1752 z późn.zm.) lub złożonych na naradę, a które nie uzyskały jednomyślnej pozytywnej opinii. 
3. Znaki geodezyjne, urządzenia zabezpieczające te znaki oraz budowle triangulacyjne podlegają ochronie w myśl art. 15 ustawy 
Prawo geodezyjne i kartograficzne (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1752 z późn.zm.). 
 



istn. złącze
ZK-2L2+1L00+1P
nr 1181/8/1

komora ciepł. K1

Nazwa
inwestycji

Projektowana trasa linii kablowej

1:500

E01

08.2023

08.2023

08.2023

mgr inż. Krzysztof Styk
LUB/0023/PWOE/10

mgr inż. Michał Zioło
LUB/0346/PWBE/18

mgr inż. Rafał Nawrocki

Sprawdzający

Projektant

Opracował

Skala

Nr rysunku

LPEC S.A.
20-822 Lublin, ul.Puławska 28

Budowa linii kabloiwej nN 0,4 kV do zasilania
komory ciepłowniczej K1 przy ul.

Piłsudskiego, 20-407 Lublin

Jednostka
projektująca

Inwestor

Projektowana inia kablowa 0,4kV

Rura osłonowa

LEGENDA

Lubelskie Przedsiębiorstwo
Energetyki Cieplnej S.A.

Dział Elektryczny

Michał Pakuła,st. inspektor w  Referacie ds. koordynacji,usytuowania projektowanych sieci,uzbrojenia terenu
























